

Univerzalni jopič Jobe

Vodni športi ,Maribor, Slovenija



Description

Univerzalni jopič Jobe

Univerzalni jopič Jobe zagotavlja varnost in udobje med vodnimi aktivnostmi. Primeren je za različne telesne tipe in

omogoča popolno svobodo gibanja.

Univerzalni jopič Jobe je popolna izbira za vse, ki potrebujejo zanesljivo zaščito med različnimi vodnimi aktivnostmi. Ne glede na to, ali ste na jadrnici, v kajaku, se ukvarjate z vodnim smučanjem ali preprosto uživate v plavanju, vam bo ta jopič nudil potrebno varnost in udobje.

Jopič je zasnovan tako, da ustreza različnim telesnim tipom, saj ima univerzalno velikost, ki jo je mogoče prilagoditi s pomočjo treh močnih in nastavljivih paščkov. Izdelan je iz kakovostnih materialov, ki zagotavljajo dolgo življenjsko dobo in odpornost na obrabo. Zunanji del je narejen iz trpežnega najlona, notranjost pa je obložena z mehko peno, ki zagotavlja optimalno plovnost in dodatno udobje.

Ergonomska zasnova jopiča omogoča popolno svobodo gibanja, kar je ključno pri vsaki vodni aktivnosti. Lahek in prilagodljiv dizajn poskrbi, da se jopič tesno prilega telesu in ne ovira vaših gibov, ne glede na to, ali plavate, veslate ali izvajate druge vodne aktivnosti.

Trije nastavljivi pasovi omogočajo hitro in enostavno prilagajanje velikosti, kar zagotavlja, da bo jopič ostal na mestu tudi v bolj dinamičnih situacijah. S svojo trpežno konstrukcijo in visokokakovostnimi materiali je univerzalni jopič Jobe zasnovan za dolgoletno uporabo, ne glede na to, kako pogosto ga uporabljate.

Če iščete zanesljiv, udoben in vsestranski pripomoček za plovnost, ki bo poskrbel za vašo varnost na vodi, je univerzalni jopič Jobe prava izbira za vas. Primeren je tako za začetnike kot tudi za izkušene športnike, ki želijo uživati v svojih vodnih pustolovščinah brez skrbi.

Tehnične značilnosti jopičev:

50N ISO-certificiran (pripomoček za plovnost)

Vedno popolno prileganje: več udobja in varnosti

Nastavljiv trak iz tkanine: 1,5" | 3,8 cm (4x)

D-obroč

Mehka PVC pena spredaj in ob straneh, lahka EPE-pena na hrbtu

Močna in lahka najlonska tkanina

Univerzalno prileganje

Sistem za odvodnjavanje vode

Močne zaponke YKK

O blagovni znamki Jobe

Blagovna znamka Jobe je sinonim za kakovost in inovacije v svetu vodnih športov. S svojo strastjo do vode in zavezanostjo k varnosti in udobju uporabnikov, Jobe ponuja široko paleto izdelkov, ki zadovoljujejo potrebe tako začetnikov kot tudi izkušenih športnikov. Njihova ponudba vključuje vse od rešilnih jopičev, SUP desk, kajakov do raznovrstne opreme za vodne športe, pri čemer vedno sledijo najnovejšim trendom in tehnološkim napredkom.

Advertiser details

Name

Zoran Resnik

Phone

026202601

Email

marketing@moto-nautika.com

Address

Zoran Resnik, , , Maribor, Slovenija - 2204